



Előterjesztés
a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság
2015. június 16-i ülésére

Polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása

Tisztelt Bizottság!

Szombathely MJV Önkormányzata a 2015. évi költségvetésében 2,2 mFt-ot hagyott jóvá a városban működő polgárőr egyesületek támogatására. A bizottság januári és februári ülésén megismerte a Szombathelyen működő polgárőrségek tevékenységét, majd márciusi ülésén kialakította a támogatás elosztásának új metódusát. Az új támogatás elosztási rend bevezetésére a bizottság az alábbi határozatokat hozta:

14/2015. (III.24.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Javaslat a polgárőrségek támogatás keret elosztására” című előterjesztést és javasolja a polgármesternek, hogy a polgárőrségek támogatására fordítható keretösszeg az alábbiak szerint kerüljön elosztásra:

- 1. A polgárőr egyesület támogatása alaptámogatásból és eredményességi támogatásból tevődik össze. Az alaptámogatás az egyesület aktív tagjai után adott fejkvóta szerű támogatás. Az eredményességi támogatás alapja az egyesületek által végzett tevékenység. Az eredményességi támogatás elosztására a bizottság egy 6 szempontból álló pontozási rendszert alkalmaz.*
- 2. A polgárőr egyesület minden aktív tagja után, aki Szombathelyen lát el rendszeresen szolgálatot 5000,-Ft/fő/év alaptámogatást igényelhet. Az aktív tagnak azt a polgárőrt lehet számítani, aki polgárőr vizsgával és igazolvánnyal rendelkezik, illetve az igazolvány igénylése az Országos Polgárőr Szövetség felé be lett adva, valamint rendszeresen szolgálatot ad vagy az egyesület munkájában rendszeresen részt vesz.*
- 3. Az alaptámogatás címén kiutalt összeggel csökkentett támogatási keret kerüljön megfelelésre és az a féléves beszámolók alapján eredményességi támogatásként kapják meg az egyesületek, a bizottság által kidolgozott értékelési szempontok alapján történt elosztás szerint.*

Felelős: Ágh Ernő, a Bizottság elnöke
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet
osztályvezetője

Határidő: 2015. március 31. az egyesületek tájékoztatásra

15/2015. (III.24.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta az új értékelési szempontokhoz elkészített - a polgárőrség I. félévi és II. félévi tevékenységről szóló - beszámoló űrlapot és azt az alábbi módosításokkal jóváhagyta:

1. 6. táblázat címe *Együtműködési szerződéssel megalapozott kapcsolattartás együtműködő szervekkel szövegre módosul.*
2. 6. táblázat összesen sora törlésre kerül.

A bizottság az új űrlap bevezetését 2015. május 1-től határozza el, addig terjedő beszámolási időszakokra a régi űrlapokat kell használni. Az új űrlapok bevezetésének alapfeltétele a Szombathely MJV Közterület-felügyelet és az egyesületek közötti együtműködési megállapodás megkötése és az egyesületek vezetőinek tájékoztatása az új értékelési rendszerről és az beszámoló űrlapok kitöltéséről.

Felelős: Ágh Ernő, a Bizottság elnöke
Dr. Varsányi Péter a Közterület-felügyelet igazgatója
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője

Határidő: 2015. április 28. az együtműködési megállapodás megkötésére és az egyesületek tájékoztatásra

A bizottság feladata, hogy a benyújtott kérelmek és az előbbieken szereplő határozatok alapján a mai ülésén javaslatot tegyen a polgármesternek az egyesületek alap és I. félévi eredményességi támogatási összegére.

Az egyesületek az „Önkormányzati Támogatási Rendszer” digitális felületére határidőn belül feltöltötték kérelmüket. Az egyesületek kérelmei minden szükséges információt, valamint a szükséges nyilatkozatokat is tartalmazta. Az egyesületek a tavaly kapott támogatásokról határidőre elszámoltak, így a támogatás elbírálásának akadálya nincs. A kérelmekben szereplő adatok alapján az előterjesztés 1. számú mellékletét képező táblázatban kimutatásra került, hogy az egyes egyesületeket a bizottság 14/2015. (III.24.) határozata alapján mennyi támogatás illeti meg alap és a félévi tevékenységi beszámoló alapján számított I. félévi eredményességi támogatásként.

Az egyesületek 2014.09.01-2015.02.28. időszakra szóló féléves beszámolója az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a támogatás ügyében javaslatáról döntést hozni szíveskedjen.

Szombathely, 2015. június 10.


Keringer Zsolt
osztályvezető

HATÁROZATI JAVASLAT
...../2015. (VI.16.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása” című előterjesztést, és azt javasolja a polgármesternek, hogy a polgárőr egyesületeknek az előterjesztés 1. számú mellékeltében szereplő támogatási összegeket biztosítsa működési támogatásként.

Felelős: Ágh Ernő, a Bizottság elnöke
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője

Határidő: 2015. június 22. tájékoztatásra és június 30. a szerződés előkészítésére

